IL COMMISSARIO AD ACTA

Tribunale Amministrativo Regionale per la Basilicata – Sentenza Reg.Prov.Coll. n. 0075/2025 – R.G. 452/2024. Dante B. Maggio + altri/ Comunità Montana Alto Basento per l'ottemperanza del giudicato formatosi sulla sentenza della Corte d'Appello di Potenza, n. 80 del 13 febbraio 2024.

COSTITUZIONE UFFICIO COMMISSARIO AD ACTA

La sottoscritta Dott.ssa Maria Luisa Greco, Viceprefetto Aggiunto presso la Prefettura di Potenza, nella qualità di Commissario ad acta, giusta nomina di Sua Eccellenza il Signor Prefetto di Cosenza con decreto n. 45514 del 21 maggio 2025;

Considerato

- 1) Che con la Sentenza R.G. 452/2024 il Tribunale Amministrativo Regionale per la Basilicata si è pronunciato sul ricorso proposto da Dante B. Maggio + altri contro la Comunità Montana Alto Basento per l'ottemperanza della Corte d'Appello di Potenza n. 80 del 13 febbraio 2024;
- 2) Che con la sopra citata Sentenza il TAR Basilicata ha dichiarato l'obbligo della Comunità Montana Alto Basento di dare esecuzione alla citata Sentenza, nel termine di sessanta giorni dalla comunicazione in forma amministrativa o dalla notifica della sentenza, disponendo che in caso di ulteriore inottemperanza, a tanto provveda, Sua Eccellenza il Prefetto di Potenza quale Commissario ad Acta o Suo delegato;
- 3) Che con comunicazione del 21 maggio 2025 l'Avvocato del ricorrente della Comunità Montana Alto Basento, Giovanni Salvia, ha formulato apposita istanza stante l'inerzia dell'Amministrazione;
- 4) Che, Sua Eccellenza il Prefetto di Potenza, con Decreto prot. n. 4554 del 21 maggio 2025, ha provveduto ad individuare il Commissario ad acta, nella persona della Dott.ssa Maria Luisa Greco, Viceprefetto Aggiunto presso la Prefettura U.T.G. di Potenza;
- 5) Che occorre provvedere all'esecuzione di quanto disposto dal TAR Basilicata;
- 6) Che occorre provvedere all'espletamento dell'incarico conferito con il Decreto Prefettizio sopra citato.

Visto

• l'atto di insediamento in data odierna nel quale il Commissario ad acta si è riservato di adottare i provvedimenti di competenza dopo l'esame degli atti acquisiti;

Ritenuto

 di dover, pertanto, costituire presso la sede della Comunità Montana del Basento il proprio Ufficio per la predisposizione di tutti gli atti necessari per l'esecuzione del giudicato di cui trattasi

DISPONE

E' costituito presso la sede della Comunità Montana del Basento l'Ufficio del Commissario ad Acta. L'Ufficio è così composto:

• Dott.ssa Anna Maria Grieco, Commissario liquidatore della Comunità Alto Basento; Il presente atto è consegnato agli interessati ed ha valenza di notifica.

.

Comunità Montana Alto Basento - PZ

ARRIVO

1 7 SET. 2025

Prot. N. DOOD 359 2021

IL COMMISSARIO AD ACTA

Potenza, 17 settembre 2025

IL COMMISSARIO AD ACTA

Dott.ssa Maria Luisa Greco